



Warszawa, dnia 08.08.2019 r.

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW
ZAMÓWIENIA, NUMER POSTĘPOWANIA: D/103/2019**

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający 2. Regionalna Baza Logistyczna zawiadamia, że w postępowaniu na **dostawę specjalistycznego osprzętu systemu telekomunikacyjnego** w dniu 31.07.2019 r. wpłynął wniosek o wyjaśnienie i zmianę treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający informuje, iż udzielił następujących wyjaśnień:

Wniosek nr 1:

W imieniu prosimy o wyjaśnienie treści SIWZ, dot. postępowania Nr D/103/2019, na dostawę specjalistycznego osprzętu systemu telekomunikacyjnego.

- 1 W Załączniku Nr 1 do SIWZ, Zadaniu Nr 1, tabeli „Parametry techniczne/ukompletowanie, cechy funkcjonalne” w pkt. 13, ppkt. 1 widnieje zapis „aparaty są przewidziane do montażu we wskazanych lokalizacjach” W jakich lokalizacjach przewiduje się montaż sprzętu?
2. W Załączniku Nr 1 do SIWZ, Zadaniu Nr 1 widnieje zapis „ Wykonawca zamówienia przeszkoli 3 pracowników w każdym miejscu montażu urządzenia w zakresie obsługi i konserwacji” Prosimy o wskazaniu, w jakich lokalizacjach będzie miało odbyć się przedmiotowe szkolenie?
3. W Załączniku Nr 5 do SIWZ dla zadania nr 1, załączniku Nr 1 do Umowy pkt. 2 Szkolenie. Prosimy o wskazanie w ilu miejscach będzie miało odbyć się szkolenie?
4. W załączniku Nr 5 do SIWZ dla zadania nr 1, załączniku Nr 1 do Umowy, pkt. 4 widnieje zapis „Sprzęt powinien posiadać wymagane atesty i certyfikaty' Jakie certyfikaty i atesty powinien posiadać sprzęt?
5. Rozdział IV SIWZ - Termin i Miejsce Wykonania Zamówienia.

Czy istnieje możliwość przesunięcia terminu wykonania zamówienia na 31.11.2019?

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO DO WNIOSKU NR 1:

1. Odpowiedź na pytanie nr 1:

Urządzenia będą instalowane w obiektach Węzłów Teleinformatycznych:

1) RWT Poznań / WT Powidz - ul. Witkowska 8, 62 - 430 Powidz;

2) RCI / RWT Bydgoszcz, ul Szubińska 105;

3) RWT Poznań / SST Babki 5A, 61-160 Babki.

2. Odpowiedź na pytanie nr 2 i 3:

Wykonawca zamówienia przeszkoli 3 pracowników w każdym miejscu montażu urządzenia.

3. Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający informuje, że na dostarczany sprzęt nie wymaga żadnych certyfikatów.

4. Odpowiedź na pytanie nr 5:

Zamawiający informuje, że dokona stosownej zmiany treści SIWZ w zakresie terminu realizacji zamówienia.

Zamawiający informuje, iż w wyniku złożonych wyjaśnień treści SIWZ, dokonał zmiany treści SIWZ.

KOMENDANT

/-/ plk Piotr CALAK